

## تحلیل سیاسی هفته

بقیه از صفحه اول

یک نشریه عبری نیز تأکید کرد تا زمانی که حزب‌الله توافق معطوف کرد، این زلزله که در هر مرحله به فاصله با توجه به چنین فضایی، موفقیت توافق مذکور دور از انتظار است.

این هفته، وقوع زلزله مهیب و مرگبار در ونزوئلا، به عنوان دیگر رویداد مهم خبری هفته، توجه جهان را به خود معطوف کرد. این زلزله که در هر مرحله به فاصله ۴۰ ثانیه با قدرت بیش از ۷ ریشتر به وقوع پیوست هزاران ساختمان را ویران کرد و قربانیان زیادی بر جای گذاشت. هرچند مقامات دولتی، شمار قربانیان تاکنون حدود ۲ هزار نفر اعلام کرده‌اند ولی خبرها از ناپدید شدن نزدیک به ۵۰ هزار نفر حکایت دارد و «ناسا» نیز اعلام کرد نزدیک به ۵۰ هزار ساختمان ویران شده‌اند. با اینکه اعلام شده است ۲۴ کشور در امدادرسانی مشارکت دارند ولی عدم آمادگی دولت ونزوئلا برای مقابله با چنین زلزله قدرتمندی، سرعت امدادرسانی را کند ساخته و احتمال افزایش آمار قربانیان را قوت بخشیده است.

## ابلاغ بخشنامه تعطیلی هفته آینده

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور به دستگاه‌های اجرایی بخشنامه‌ای درخصوص روزهای تعطیلی هفته آینده به دلیل برگزاری مراسم تشییع رهبر انقلاب، ابلاغ کرد. براساس این بخشنامه روزهای شنبه، یکشنبه و سه‌شنبه ۱۳، ۱۴ و ۱۶ تیر استان تهران تعطیل است. دوشنبه ۱۵ تیر سراسر کشور تعطیل است. سه‌شنبه ۱۶ تیر استان قم تعطیل است. پنج‌شنبه ۱۸ تیر خراسان رضوی تعطیل است. این تعطیلات با هدف تسهیل رفت‌وآمد و حضور زائران و عزاداران در مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب به تصویب هیأت وزیران رسیده است.

## تهران ۱۶ تیر تعطیل و ۱۸ تیر عزای عمومی است

با مصوبه هیئت دولت سه‌شنبه ۱۶ تیرماه تهران تعطیل و پنجشنبه ۱۸ تیر در سراسر کشور عزای عمومی اعلام شد.

براساس مصوبه هیئت دولت، به منظور تسهیل خروج عزاداران رهبر شهیدانقلاب اسلامی از تهران، روز سه‌شنبه ۱۶ تیرماه تهران تعطیل اعلام شد، همچنین روز پنجشنبه نیز در سراسر کشور عزای عمومی اعلام شد

### شماره آینده روزنامه جمهوری اسلامی چهارشنبه ۱۷ تیر منتشر خواهد شد

ضمن عرض تسلیت مجدد شهادت رهبر انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای‌با توجه به برگزاری مراسم وداع وتشییع پیکر ایشان در ایام هفته آینده به اطلاع خوانندگان محترم می‌رساند شماره آینده روزنامه جمهوری اسلامی در تاریخ چهارشنبه ۱۷ تیرماه ۱۴۰۵ منتشر خواهد شد.

## جرات‌شع

«سیدعباس عراقچی به تهدید وزیر جنگ رژیم صهیونیستی علیه مردم و رهبری ایران پاسخ داد. وزیر خارجه کشورمان در حساب کاربری خود نوشت تفاهمنامه اسلام‌آباد رئیس جمهور آمریکا را متعهد کرده است که این جانور دست‌آموز خود در تل‌آویو را مہار کند. اگر آنها از فرمان ارباب خود سرپیچی می‌کنند، ایران به آنها درس لازم را خواهد داد. هر گونه تهدید علیه مردم و رهبری ما با پاسخی فوری و قدرتمند مواجه خواهد شد.

پخش گفتگوی ضبط شده محمداقراق‌قلیباش، رئیس مجلس و رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایران، شامگاه سه‌شنبه از شبکه خبر به صورت ناگهانی و بدون ارائه هیچ توضیحی متوقف شد. این اتفاق واکنش‌های گسترده‌ای را در فضای رسانه‌ای و شبکه‌های اجتماعی به دنبال داشت. قلیاباف پیش از قطع شدن آنتن برنامه در مورد آزادسازی ارزهای ایران توضیح می‌داد. پس از این اتفاق، مرکز رسانه مجلس با انتشار اطلاعیه‌ای اعلام کرد این گفتگو در راستای اجرای دستور رهبر انقلاب مبنی بر پیگیری شروط تعیین شده در یادداشت تفاهم اسلام‌آباد انجام شده و بیش از دو ساعت پیش از زمان پخش، در اختیار سازمان صدا و سیما قرار گرفته بود. در این اطلاعیه آمده است که گفتگو به صورت ضبط شده تهیه شده بود و در صورت تصمیم برای عدم پخش بخشی از آن، انتظار می‌رفت مسئولان سازمان صدا و سیما موضوع را با مرکز رسانه مجلس هماهنگ کنند، اما مصاحبه بدون هیچ‌گونه اطلاع قبلی از میانه پخش متوقف شد. براساس این اطلاعیه، قلیاباف در قسمت‌های حذف شده به موضوعاتی ازجمله پاسخ به ادعای بازرسی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی از سایت‌های ایران، جزئیات پیگیری آزادسازی اموال بلوکه شده، اعتبار ۳۰۰ میلیارد دلاری بازسازی در متن تفاهم، پاسخ به ادعاهای دونالد ترامپ و تبیین پیام راهبردی رهبر انقلاب در ۲۸ خرداد پرداخته بود.

«طبق گزارش وال استریت ژورنال، عربستان در مقطعی دسترس نظامی آمریکا به پایگاه‌ها و حریم هوایی خود را برای عملیات امنیت تنگه هرمز محدود کرد که با تهدید واشنگتن به تعلیق تحویل سامانه‌های دفاع هوایی همراه شد. بنا به این گزارش، هرچند ریاض ابتدا موضع خود را تعدیل کرد، اما این اختلاف‌ها و تنش‌های دیپلماتیک اخیر باعث شده آمریکا به کاهش حضور نظامی خود در عربستان فکر کند.

«پاکستان، هند را به حمایت از گروه‌های تروریستی فعال در افغانستان متهم کرد. طاهراندرابی سخنگوی وزارت خارجه پاکستان گفت: هند از گروه‌های تروریستی فعال در افغانستان حمایت می‌کند. وی افزود: این اقدام هند بخشی از سیاست‌های بی‌ثبات‌کننده دهل‌نو در منطقه است.

رئیس جمهور با تشریح نتایج دیدارهای اخیر خود با مراجع عظام تقلید در قم، از حمایت و قدردانی آنان نسبت به اقدامات دولت خبر داد و بر تداوم برنامه‌های معیشتی، بهره‌گیری از ظرفیت نجبگان و حفظ وحدت و انسجام ملی تأکید کرد.

دکتر مسعود پزشکیان در جلسه هیئت دولت، با تشریح نتایج سفر اخیر خود به قم، از فضای مثبت حاکم بر دیدارهای انجام‌شده با مراجع عظام تقلید و حمایت آنان از اقدامات دولت در شرایط حساس کنونی کشور سخن گفت و اظهار داشت: در این سفر توفیق یافتیم با جمعی از مراجع معظم تقلید از جمله حضرات آیات سبحانی، مکارم شیرازی، نوری همدانی، شبیری زنجانی و دیگر علما و بزرگان حوزه علمیه دیدار و گفت‌وگو کنیم. خوشبختانه تمامی این بزرگواران ضمن ابراز محبت و استقبال از دولت، از تلاش‌ها و اقدامات انجام‌شده در شرایط دشوار کنونی کشور قدرانی کردند و نکات، توصیه‌ها و دیدگاه‌های ارزشمندی را در حوزه‌های مختلف ارائه دادند.

رئیس‌جمهور با اشاره به دغدغه‌های مطرح‌شده ازسوی مراجع تقلید درباره مسائل معیشتی و ضرورت حمایت از اقشار مختلف جامعه، بر عزم دولت برای تداوم و تقویت سیاست‌های حمایتی تأکید کرد و گفت: بخش مهمی از دغدغه‌های مطرح‌شده ازسوی مراجع معظم تقلید به مسائل معیشتی مردم و ضرورت حمایت از اقشار مختلف جامعه اختصاص داشت. این موضوع از اولویت‌های اصلی دولت نیز به شمار می‌رود و بر همین اساس، تصمیم گرفته‌ایم برنامه‌های حمایتی و سیاست‌های مرتبط با معیشت مردم، از

## خبر

رئیس جمهور در جلسه هیئت دولت:

### تقویت معیشت مردم و اصلاح نظام حمایتی را با جدیت دنبال می‌کنیم



شد و بر تداوم این تعاملات و همفکری‌ها تأکید کردید.

دکتر پزشکیان افزود: دولت از تمامی صاحب‌نظران، استادان و کارشناسان حوزه و دانشگاه استقبال می‌کند و آمادگی دارد در هر زمان از نظرات تخصصی و مشورتی آنان برای بهبود روند تصمیم‌گیری‌ها و حل مسائل کشور بهره‌مند شود.

رئیس‌جمهور با اشاره به نتایج و دستاوردهای تفاهات و توافقات اخیر کشور گفت: خوشبختانه دستاوردهای مهم و ارزشمندی در حوزه‌های اقتصادی و تجاری حاصل شده است. استمرار صادرات نفت، تسهیل بخشی از محدودیت‌های مالی و ارزی و فراهم شدن زمینه‌های جدید برای توسعه همکاری‌های اقتصادی از جمله نتایج این روند بوده است.

دکتر پزشکیان در همین زمینه از تلاش‌های وزیر نفت و مجموعه صنعت نفت و گاز

**معاون اول رئیس‌جمهور:**

### آموزش هوش مصنوعی و امنیت سایبری در مدارس یک ضرورت حیاتی است



نوبن، بر لزوم هماهنگی میان وزارت آموزش و پرورش، ستاد هوش مصنوعی، ستاد امنیت سایبری و سازمان سنجش برای اجرای این برنامه تأکید کرد.

وی افزود: رویکرد آموزش‌های فنی و حرفه‌ای باید بر آموزش کاربردی فناوری‌های نوین استوار باشد و بخش مهارتی و عملی این آموزش‌ها از همه بخش‌ها مهم‌تر است.

معاون اول رئیس‌جمهور، فناوری را اولویت نخست کشور دانست و گفت: با تجمیع منابع، امکانات و آموزش‌های لازم، باید توسعه فناوری را در اولویت قرار دهیم.

عارف با اشاره به حملات سایبری اخیر به بانک‌ها اظهار کرد:

**برگزاری مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا در قطر**

## کارگروه‌های توافق نهایی تشکیل شد

مقدمات لازم برای برگزاری نشست‌های فنی بوده

است.
**کارگروه‌های توافق نهایی تشکیل شده است**
همزمان معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت امور خارجه در حاشیه دیدار با وزیر امور خارجه قطر درباره شروع مذاکرات برای توافق نهایی، تصریح کرد: کارگروه‌های پیگیری اجرای تفاهم و مذاکره برای توافق نهایی شکل گرفته است اما هنوز مذاکره‌ای در این قالب‌ها شروع نشده و رایزنی برای تعیین زمان و مکان مذاکرات در قالب این کارگروه‌ها از طریق میانجیگران ادامه دارد.

کاظم غریب‌آبادی که در رأس هیاتی متشکل از وزارت امور خارجه، بانک مرکزی، و وزارت جهاد کشاورزی به قطر سفر کرده، دیروز با شیخ «محمد بن عبدالرحمن آل ثانی» نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه دولت قطر، دیدار و گفتگو کرد.
معاون اول دیدار طرفین درباره طیفی از موضوعات مورد علاقه مشترک، از جمله روند اجرای یادداشت تفاهم خاتمه جنگ تحمیلی و نیز چالش‌ها و موانع موجود در مسیر اجرای آن، به بحث و تبادل نظر

**قلیاباف:**

### مذاکره یک روش مبارزه است

شده بلافاصله با اعضای این یادداشت تفاهم ایالات متحده آمریکا شروع به رفع محاصره دریایی کرد، و از هر گونه مزاحمت یا ممانعت علیه هم‌تراز اسلامی ایران خوداری کند و ظرف ۲۰ روز به محاصره دریایی به طور کامل خاتمه خواهد داد.

رئیس مجلس یادآور شد: اعضای اولیه یادداشت تفاهم که انجام شد ما از طرف مقابل قول گرفتیم شهباز شریف نخست‌وزیر پاکستان به عنوان میانجی پایان جنگ و ترامپ همان شب پایان محاصره دریایی را اعلام کرد.
کننی یعنی اصلا به ۲۰ روز نرسید که نشانه قدرت میدان و قدرت دیپلماسی است.

قلیاباف گفت: ما از روزی که محاصره را برداشتیم تا امروز، بیش از ۲۰ میلیون بشکه نفت صادر کردیم. این در کمتر از ۱۰–۱۲ روز اتفاق افتاد ولی در طول قریب به پنجاه و خورده‌ای روز، ما واقعا یک بشکه نفت

کشور قدردانی کرد و گفت: اقدامات ارزشمند وزارت نفت در حوزه تولید، صادرات و توسعه زیرساخت‌های انرژی و همچنین تلاش‌های صورت‌گرفته در صنعت برق کشور موجب شده است با وجود خسارات و فشارهای ناشی از شرایط اخیر، خدمات‌رسانی در حوزه انرژی با کمترین اختلال به مردم ادامه یابد.رئیس‌جمهور

همچنین از تلاش‌های وزیر امور خارجه، رئیس مجلس شورای اسلامی و سایر مسئولان ذی‌ربط در پیشبرد مذاکرات و پیگیری مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی قدردانی کرد و افزود: مجموعه این تلاش‌ها در جهت تأمین منافع ملی، کاهش تنش‌ها و تقویت جایگاه جمهوری اسلامی ایران در عرصه منطقه‌ای و بین‌المللی صورت گرفته و شایسته تقدیر است.دکتر پزشکیان همچنین از تلاش‌های تمامی دستگاه‌های اجرایی، نیروهای مسلح، وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی، بهداشت، تعاون، کار و رفاه اجتماعی، راه و شهرسازی، نیرو، آموزش و پرورش، ارتباطات، ورزش و جوانان، شبکه بانکی و سایر مجموعه‌های خدمت‌رسان کشور قدردانی کرد و گفت: همه این عزیزان در شرایط دشوار اخیر با روحیه‌ای مسئولانه و جهادی برای خدمت به مردم تلاش کرده‌اند و شایسته تقدیر هستند.

رئیس‌جمهور همچنین از عملکرد ورزشکاران کشور در رقابت‌های اخیر تجلیل کرد و افزود: ورزشکاران ایرانی با غیرت، تعهد و روحیه ملی و میادین بین‌المللی حضور یافتند و با وجود همه دشواری‌ها و فشارهای موجود، افتخارات ارزشمندی برای کشور رقم زدند. از همه آنان، مسئولان ورزش کشور و دست‌اندرکاران این حوزه صمیمانه قدردانی می‌کنیم.

### معاون اول رئیس‌جمهور:

این حملات بسیار بزرگ جلوه داده شد، درحالی که گاهی چنین اقداماتی توسط یک جوان انجام می‌شود و این موضوع نشان می‌دهد تا چه اندازه در حوزه امنیت سایبری آسیب‌پذیر هستیم. اینکه یک جوان با آموزش‌های ابتدایی بتواند چنین اقدامی انجام دهد، بیانگر ضعف جدی ما در این حوزه است: ضعفی که ریشه در توجه ناکافی به آموزش‌های حرفه‌ای و مهارتی در خانواده و نظام آموزشی دارد.

وی با بیان اینکه «امروز دکتر و مهندس بیسکار داریم، اما تکنسین بیکار در کشور وجود ندارد»، گفت: باید جایگاه شایسته‌ای برای آموزش‌های فنی و حرفه‌ای در نظام آموزشی تعریف شود و با استفاده از سازوکارهای تشویقی و مهارت‌محور، مسیر آموزش را پیش ببریم، نباید افراد را به آموزش‌های صرفاً تئوریک سوق دهیم، زیرا این شیوه اثربخشی لازم را ندارد.

معاون اول رئیس‌جمهور همچنین با تأکید بر ضرورت فرهنگ‌سازی در این حوزه، گفت: خانواده‌ها باید به این باور برسند که اولویت نظام آموزشی، آموزش‌های مهارتی و کاربردی است. در ادامه این جلسه، گزارش ایجاد مرکز ملی راهبردی و پیش قانون نظام جامع و اعتباربخشی مراکز سنجش صلاحیت حرفه‌ای و دبیرخانه شورای عالی، همچنین فرایند توزیع گروه واحدهای شغلی ایسکو-۰۸ بین دستگاه‌های مجری مراکز سنجش صلاحیت مطابق ضوابط ابلاغی شورا ارائه شد.

## جمهوری اسلامی

**دکتر پزشکیان در گفتگوی تلفنی با نخست‌وزیر هند:**

### اشتراک دیدگاه‌های تهران و دهلی‌نو می‌تواند زمینه‌ساز گسترش روابط دو کشور باشد

رئیس‌جمهور روابط تهران و دهلی‌نو را برخوردار از ظرفیت‌های گسترده برای توسعه همکاری‌های سیاسی، اقتصادی و منطقه‌ای دانست و بر ضرورت گسترش همکاری‌های دوجانبه و چندجانبه به ویژه در چارچوب بریکس تأکید کرد.

دکتر مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری اسلامی ایران در گفت‌وگوی تلفنی با آقای نارندرا مودی نخست‌وزیر هند، ضمن ابراز خرسندی از برنامه‌ریزی و برگزاری موفق اجلاس وزیران نفت و انرژی کشورهای عضو بریکس در این کشور، ابراز امیدواری کرد که همکاری‌ها و تعاملات جمهوری اسلامی ایران و هند در چارچوب این سازوکار چندجانبه همچون بریکس بیش از پیش گسترش یابد.

رئیس‌جمهور با تأکید بر علاقه‌مندی جمهوری اسلامی ایران به توسعه و تعمیق روابط با هند، اظهار داشت: روابط دو کشور بر پایه پیشینه‌ای دیرینه، تاریخی و مبتنی بر احترام متقابل استوار بوده و ظرفیت‌های گسترده‌ای برای ارتقای سطح همکاری‌ها در حوزه‌های مختلف سیاسی، اقتصادی، تجاری، ترانزیتی و بین‌المللی وجود دارد. بر این اساس، ضروری است با ایجاد هماهنگی‌های بیشتر و بهره‌گیری از ظرفیت‌های موجود، مسیرهای جدیدی برای توسعه مناسبات دوجانبه تعریف و عملیاتی شود.

دکتر پزشکیان با اشاره به اشتراک دیدگاه‌های تهران و دهلی‌نو در بسیاری از موضوعات منطقه‌ای و بین‌المللی، به‌ویژه در چارچوب سازمان‌ها و مجامع چندجانبه، تصریح کرد: این همسوسی‌ها می‌تواند زمینه‌ساز تقویت همکاری‌های راهبردی و گسترش روابط همه‌جانبه میان دو کشور باشد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از این گفت‌وگو، با اشاره به توافق حاصل‌شده برای پایان دادن به درگیری‌ها و پایان جنگ، بر ضرورت تأمین همه طرف‌ها به تعهدات خود تأکید کرد و گفت: جمهوری اسلامی ایران به تعهدات خود پایبند است و امیدوار است طرف مقابل نیز با حسن نیت و مسئولیت‌پذیری به مفاد توافق عمل کند تا زمینه استقرار صلح، ثبات و امنیت پایدار در منطقه فراهم شود.

دکتر پزشکیان افزود: جامعه بین‌المللی باید در جهت تثبیت این روند تلاش کند تا تجاوز و توسل به زور جایگاهی در مناسبات بین‌المللی نداشته باشد.

رئیس‌جمهور همچنین از مواضع سازنده دولت هند و نقش شخص نخست‌وزیر این کشور در حمایت از صلح، ثبات و همکاری‌های منطقه‌ای قدردانی و ابراز امیدواری کرد که با همکاری کشورهای مسئولیت‌پذیر، تلاش‌های مخرب برخی بازیگران برای برهم زدن امنیت و ثبات منطقه ناکام بماند.

نخست‌وزیر هند نیز در این گفت‌وگوی تلفنی ضمن ابراز خرسندی از تماس با رئیس‌جمهور کشورمان، مراتب تسلیت و همدردی دولت و ملت هند را در پی شهادت رهبری عظیم‌الشان و جمعی از مسئولان و شهروندان ایرانی در جنگ اخیر ابراز کرد و از اعزام هیاتی ویژه ازسوی هند برای شرکت در آیین تشییع رهبر شهیدانقلاب خبر داد.

آقای مودی با تأکید بر حمایت کشورش از هر گونه ابتکار و تلاش در راستای استقرار صلح و ثبات در منطقه غرب آسیا، اظهار داشت: هند معتقد است امنیت و آرامش در این منطقه نه تنها برای کشورهای منطقه، بلکه برای ثبات و امنیت جهانی از اهمیت اساسی برخوردار است و همه کشورها نباید از هیچ تلاشی برای تحقق این هدف دریغ کنند.

نخست‌وزیر هند همچنین با اشاره به حمایت و همراهی اعضای بریکس در مسیر توسعه همکاری‌های این سازمان، از پیشرفت‌های حاصل‌شده در چارچوب این مجموعه ابراز خرسندی کرد و ضمن دعوت رسمی از رئیس‌جمهوری اسلامی ایران برای حضور در اجلاس سران بریکس که به میزبانی هند برگزار خواهد شد، ابراز امیدواری کرد این نشست زمینه‌ساز ارتقای همکاری‌های چندجانبه میان کشورهای عضو باشد.

### پیشرفت ۵۰ درصدی طرح‌های تحقیقاتی بنیاد شهید



سربست دفتر مطالعات و پژوهش‌های بنیاد شهید و امور ایثارگران از پیشرفت بالای ۵۰ درصدی پروژه‌های دفتر مطالعات و پژوهش‌ها خبر داد.

عادل مهری، با اشاره به اقدامات انجام شده دفتر مطالعات و پژوهش‌ها در سال گذشته، گفت: با توجه به اینکه سال گذشته در راستای جذب اعتبارات پژوهشی دست‌گاه هم در سطح ستاد هم پروژه‌ها بین ۲۰ تا ۸۰ درصد پیشرفت داشته‌اند که مقرر شده است، استان‌هایی که پروژه‌های آنها بیش از ۵۰ درصد پیشرفت داشته‌اند در قالب هم‌اندیشی پژوهشی به صورت وینبار کشوری پروژه‌های خود را ارائه کنند.

وی افزود: در جلسات ارائه یافته‌های پژوهشی از مدیران ستادی مرتبط دعوت می‌شود تا از نتایج و خروجی کسب شده اطلاع و نکته نظرات خود را اعلام کنند. در پایان این جلسات به سوالات مطرح شده ازسوی استان‌ها در خصوص طرح پاسخ داده می‌شود و در صورت ضرورت کارگاه آموزشی برگزار می‌شود. نمونه ارائه ۵۰ درصدی طرح‌ها می‌توان به طرح دانشگاه امام صادق(ع) اشاره کرد که مورد استقبال مدیران کل ستادی و استانی قرار گرفت.

مهری با اشاره به برخی از عناوین پژوهشی مسأله محور استانی و ملی که در سال جاری درحال اجرا است، گفت: بررسی وضعیت، جسمی، روانی، اجتماعی و فرهنگی ایثارگران، بررسی شرایط تحصیلی جامعه معزز شاهد، بهره‌مندی خدمات الکترونیک و هوش مصنوعی در خدمت‌رسانی به ایثارگران، بررسی بهبود خدمات فرهنگی به خانواده‌های شهدا و ایثارگران، ترسیم الگو و نقش ایثارگران در فرهنگ مقاومت، بررسی بهبود وضعیت اشتغال ایثارگران است.

وی گفت: طرح‌های ملی نیز بررسی رضایت مندی و میزان اثرگذاری خدمات و فعالیت‌های بنیاد و بررسی حل چالش‌های ادارات کل ستادی و استانی با بهره گیری از ظرفیت علمی کشور است. امیدوارم که در آینده نزدیک با اجرای این طرح‌های و بهره‌مندی از نتایج آن شاهد پیشرفت هرچه بهتر حوزه پژوهش و سطح علمی بنیاد شهید و امور ایثارگران باشیم.